

MOTUL DPF JET CLEAN

Aditivo Motul Performance Service Limpiador para DPF - Diesel Agente de limpieza DPF - Listo para usar

USO

MOTUL® DPF JET CLEAN es un agente limpiador de DPF listo para usar diseñado para ser utilizado en todo tipo de motores Diesel con DPF (Filtro de Partículas Diesel), con o sin sistema SCR (Reducción Catalítica Selectiva).

MOTUL® DPF JET CLEAN se basa en ingredientes activos de alta eficacia para disolver el hollín y los contaminantes localizados en el Filtro de Partículas Diesel y regenera su plena funcionalidad.

Como parte de la oferta de productos Motul Performance Service, MOTUL® DPF JET CLEAN debe utilizarse exclusivamente con la máquina Motul DPF Machine o la máquina automática de limpieza de motores Motul Inject 3in1.

El uso regular de MOTUL® DPF JET CLEAN ayuda a mantener limpio el filtro de partículas diésel durante toda la vida útil del DPF y evita costosos trabajos de reparación.

Proporciona un claro beneficio económico en comparación con la instalación de un nuevo DPF.

Para uso en todos los motores diesel con DPF y apto para todo tipo de combustibles diesel.

PRESTACIONES

MOTUL® DPF JET CLEAN restaura la potencia y el rendimiento originales del motor. Mejora la conducción y reduce el consumo de combustible y las emisiones de gases de escape contaminantes.

Un sistema DPF limpio es una condición necesaria para un funcionamiento eficaz del motor. MOTUL® DPF JET CLEAN mejora la limpieza del DPF, sus agentes de alto rendimiento permiten:

- -Una limpieza más rápida y eficaz del DPF
- -Mantener la limpieza del DPF
- -Mayor fiabilidad

El uso de MOTUL® DPF JET CLEAN garantizará:

- -Mejora del rendimiento del motor y del placer de conducir
- -Mayor potencia: mejor arrangue, ralentí y aceleración
- -Reducción del consumo de combustible y de las emisiones contaminantes del escape



MOTUL DPF JET CLEAN

Aditivo Motul Performance Service Limpiador para DPF - Diesel Agente de limpieza DPF - Listo para usar

RECOMENDACIONES

Para una correcta aplicación siga exclusivamente las instrucciones de Motul DPF Machine o Motul Inject 3in1.

Una botella de MOTUL® DPF JET CLEAN es suficiente para una aplicación.

Formulación lista para usar. Verter directamente 1 botella en Motul DPF Machine o Motul Inject 3in1.

Siga las instrucciones de la máquina.

El producto actúa durante el funcionamiento. Evitar la sobredosificación.

No exceda la proporción recomendada. Repita el procedimiento de limpieza si es necesario.

Peligro: Consultar las precauciones de uso.

Para mantener los beneficios de la limpieza del DPF, utilice regularmente el aditivo para combustible diesel MOTUL® DPF CLEAN cada 5000 kms para un rendimiento óptimo.